M.E.S COLLEGE OF ARTS AND COMMERCE, ZUARINAGAR GOA
ANALYSIS OF PARENTS FEEDBACK ON SYLLABUS
ACADEMIC YEAR 2021-22

PROGRAMME: - B.A.

1.1 How do you rate the programme that your child is undergoing in terms of the load

of the courses in different semesters.

How do you rate the Very | Good | Satisfactory | Not Total

programme that your child is | Good Satisfactory

undergoing in terms of the

load of the courses in different

semesters.

Number of responses 31 39 3 1 74

Percentage 41.89 |52.70 |4.05 1.35 100
1.2 Quality and relevance of the courses included in the curriculum

Quality and relevance of the Very | Good | Satisfactory | Not Total

courses included in the Good Satisfactory

curriculum

Number of responses 31 37 6 0 74

Percentage 41.89 | 50 8.10 0 100
1.3 Contribution of curriculum to the knowledge, skills and overall personal

development of your child.

Contribution of curriculum to | Very | Good Satisfactory | Not Total

the knowledge, skills and Good Satisfactory

overall personal development

of your child

Number of responses 33 38 2 1 74

Percentage 44.59 | 51.35 | 2.70 1.35 100

1.4 Availability of learning resources (Reading material, reference books, audio-visual

material, e-resources, etc.

Availability of learning Very | Good | Satisfactory | Not Total
resources (Reading material, Good Satisfactory
reference books, audio-visual

material, e-resources, etc.

Number of responses 9 0 74
Percentage 12.16 0 100




1.5 Relevance of syllabus to the needs of the contemporary society.

Relevance of syllabus to the Very | Good | Satisfactory | Not Total
needs of the contemporary Good Satisfactory

society

Number of responses 27 43 3 1 74
Percentage 36.48 | 58.10 | 4.05 1.35 100

1.6 How do you rate the curriculum in terms of being designed to support your child in
her/his career opportunities/growth

How do you rate the Very | Good | Satisfactory | Not Total
curriculum in terms of being | Good Satisfactory
designed to support your
child in her/his career
opportunities/growth

\ Number of responses 36 33 5 0 74

| Percentage 48.64 |44.59 | 6.75 0 100

1.7 How do you rate the transformation of your child after the completion of the course

ﬁ-low do you rate the Very | Good | Satisfactory | Not Total
transformation of your child | Good Satisfactory
after the completion of the
course
Number of responses 36 33 4 0 73
Percentage 49.31 |45.20 | 5.47 0 100

1.8 Any specific suggestion(s) for improvement in syllabus

All over good

No, its good

4 S’
Mrs. Rochana Kharangate
IQAC Co-ordinator

No. Everything is good.
To attend classes regularly

Syllabus is very good. No improvement is required.
Should provide notes after every chapter.
Child needs reference notes.

She has to get more knowledge for further studies and career.

Dr. Manasvi Kaat/

Principal




